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a2z 0 =8 2 3
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VORI E B - B (S == Off AFoH JIE Ol Atod w2t & E 2 A
ES Al 18,809, 108 17,543,967 1,265,141
F ottt 18,809, 108 17,543,967 1,265,141
FatosdE 8,661,469 8,040,428 621,041
FIANE 28 L AHEY 7,181,262 6,590,221 591,041
Il 29 431,390 391,390 40,000
207 A 1IHEH| 40,000 0 40,000
40,000 0 40,000 [ 02 & AFOHEHI 40,000
OO0ls2 SHOIX M 40,000,000 x14] 40,000
ZE0ls2A0S(EX) 3,074,360 3,039,360 35,000
401 Al&HIZ20HYI 3,074,360 3,039,360 35,000
2,635,000 2,600,000 35,000( 04 Al&HI 35,000
Ollsz &% Za2=2 X 21,500,000 x14] 21,500
Ol TAIA Z32AZ HEdl
13,500, 000& * 14 13,500
soHa3EA2 HE 1,316,320 1,302,320 14,000
401 AIEHIZ 2RI 1,316,320 1,302,320 14,000
1,291,710 1,277,710 14,000 04 Al&HI 14,000
Osias=AM I Y AT olgy]
12,000,000 *14] 12,000
O3 AMZ HE 2SI SHAsE
2,000,000& * 14 2,000




=

Uz My of
™ K

for o for
> 2w

MO MO HO

4 =

Olon

2% o 2y ool E )
S RE-E 0l ey S[E-RVINE" =2 &2 2
SZoME2 =4 502,041 0 502,041
401 AlEHIZ S 502,041 0 502,041
216,660 0 216,660 | 02 & Al & HHI 216,660
OL=F-1-FSE HESSUE Y AALHY (2
MOl E) 4,600,000,000& %4.71/100 = 216,660
= 216,660]
283,340 0 283,340( 04 Al&HI 283,340
SEET-PSEPCEREEL S ERICYEY
283,340,000 <14 = 283,340
= 283,340]
2,041 0 2,041(06 AlE=01YI 2,041
OHSHAH4HUY HESHUHY QLY
283,340,000 x0.72/100 = 2,041
Estll=gs 1,480,207 1,450,207 30,000
NESSLESHAHXE (2 30,000 0 30,000
307 QI2tol A 30,000 0 30,000
30,000 0 30,000 02 QIZtAAME X 30,000
OXNdggE:s &5 Ml X 30,000,000& = 30,000
< 30,000]
HNEZAEBELHS 5,618,563 4,943,113 675,450
Fa BE 2 B+ 2 5,362,660 4,687,210 675,450
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2 EM O MR- D2 Ofl &k o4 IR O ok HDZ2 A E 2 N
e EnL 651,012 593,862 57,150
401 A& HI 2L 2] 406,244 349,094 57,150
367,000 317,000 50,000| 04 Al&H 50,000
OLSHAIR TAHAIHZE 50840k
Hl45% ) 50,000,0008 *14! = 50,000
7,150 0 7,150 05 221t 7,150
oI 229 SRS DA 22
500,000,0008! x1.43/100 = 7,150
SOXNELS 24 (2F) 2,297,492 2,053,192 244,300
402 QIHX=0|A 1,562,700 1,318,400 244,300
1,562,700 1,318,400 244,300 |01 @It A= E X 244,300
OSZ AT A FHAEG(ES2 22)
50,000,0002 * 14! = 50,000
[= 35,000]
[Al 15,000]
ORUANES HAE ST Ha)
194,300,00084 +14] = 194,300
[= 136,010]
[Al 58,290]
MEARESEFH A (EX) 190,000 90,000 100,000
402 QIEXHE 0| A 190,000 90,000 100,000
190,000 90,000 100,000|01 QItX =2 X 100,000
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USHYA(H2F) E22A 100,000,002 14! = 100,000
= 50,000]
[Al 50,000]
=NE 944,569 670,569 274,000
401 A= H| 724,569 450,569 274,000
30,272 13,086 17,186 17,186
STHAI S EBIAL (AR QI 504
254,978,0002 %6.74/100 = 17,186
389,473 134,495 254,978 254,978
ZQ2X2HN LAILBHIAIL(BHES 5HA
) 254,978,00020 *1 4! = 254,978
(= 137,000]
[Al 117,978]
4,824 2,988 1,836 1,836
STHAIE EHIAL (A QI 504
254,978,0002 %0.72/100 = 1,836
2BAAXE 4,007,320 4,072,320 A65,000
22 A E) 562,282 625,282 63,000
2ABAENY 96,590 146,590 A50,000
301 YLerE A 0 50,000 A50,000
0 50,000 A50,000 A50,000
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AR E R Of &k o IIE Ol ko HR=2 o B2 A
OdHzzM 21 MY 243 50,000
-2UBHoIE Mo AHF 0 - JIF 50,000,0008 = 50,000
2ZYES 341,237 374,237 133,000
307 gl2tol™ 0 33,000 33,000
0 33,000 £33,000(02 RItB M2 X 133,000
OZge|0l 22 20 My
33 02 - JIF 33,000,0008 = /133,000
401 A& B YL =TI 48,000 48,000 0
48,000 48,000 004 Al&HI 0
OUNEEZ SHO0IE & 2AZAUE &
2 & 12,000,0002 - JI& 30,000,0008 = /\18,000
OUEEZ SNO0IE ¢ 2FoHHL ER(RIF)
18,000,0002 * 14} = 18,000
2O A(EX) 20,000 0 20,000
401 A& B YL =TI 20,000 0 20,000
20,000 0 20,000{04 Al&H 20,000
OGAHEDIE Z3tLa EX
20,000,00081 *17H & = 20,000
[= 10,0001
[Al 10,000]
2 EH2e 933,210 935,210 ~2,000
2ZEHAH 663,210 645,210 18,000
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o9 mEEH2 Gl HH)
IR E IR = T = Of] &k o IIE Ol Akt HDE2 &= 2 H
401 AlZHIL 2 THY| 315,000 300,000 15,000
15,000 0 15,000 | 04 Al & HI 15,000
O50I2 BHIE FHU0IET YAZIE S &
Xl 15,000, 0002 *14! = 15,000
402 DI2HK 20| & 13,000 10,000 3,000
13,000 10,000 3,000/ 01 QItRI=E X 3,000
OS0I2 BoI= HUOEXN AAZIE X4
27X 13,000,0002*14! - J|& 10,000,0002 = 3,000
AFEH A (ZE) 140,000 160,000 £20,000
307 212+0| & 100,000 120,000 £.20,000
100,000 120,000 A20,000(04 DI2FHALE X 220,000
OZS=2H SadiCt2stAl
A 80,000,0002 - JI& 100,000,0008 = £.20,000
(£ 2H 40,000 | & 100,000] [= £60,000]
[Al 2H 40,000 0| & 0l [Al 40,000]
s 134,820 101,170 33,650
EEIE 34,820 1,170 33,650
o2 34,820 1,170 33,650
802 2| E 34,820 1,170 33,650
19,982 900 19,082|01 2DEx2Ha2 19,082
OZNXHLEN B2 7,815, 1108 = 7.816
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OZNF ST SBR2IAY 11,265, 1008 = 11,266
14,833 270 14,568[ 02 Al - SHIB X283 14,568
OSXNHSE S4B A 11,088,7302 = 11,089
ORVNNHSEH SH22IA 2,413,9508! = 2,414
OZNNF ST 24T A 1,064,8002 = 1,065




